



OBČINA MAJŠPERK

K 1. točki dnevnega reda:

- **Potrditev zapisnika 22. redne seje občinskega sveta**



OBČINA MAJŠPERK

OBČINSKI SVET

Številka: 900-25/2016-2

Datum: 13. 12. 2016

Z A P I S N I K

22. redne seje Občinskega sveta Občine Majšperk, ki je bila v četrtek, 8. decembra 2016, ob 18. uri v prostorih Občine Majšperk, Majšperk 39.

PRISOTNI:

Županja Občine Majšperk dr. Darinka Fakin

Podžupan Občine Majšperk g. Cvetko Pepelnik

Člani: ga. Jelka Ferlež, ga. Ksenija Frangež, ga. Anka Hertiš, g. Branko Karneža, ga. Monika Lovrenčič, g. Kristijan Lovrenčič, g. Dragomir Murko, ga. Anica Rejec, g. Rado Rodošek, g. Milan Tacinger, ga. Kaja Valand, g. Janez Vedlin, g. Zlatko Žnidar

DRUGI PRISOTNI:

Direktor občinske uprave g. Matic Šinkovec

Nadzorni odbor: ga. Slavica Vuk, ga. Zofija Topolovec, g. Miran Smolej

Predsednik sveta KS Majšperk g. Zvonko Anton Lampret

Predsednik sveta KS Stoperce dr. Peter Kitak

Predsednik sveta KS Ptujška Gora g. Jožef Šerbak

Snemalec seje iz Foto studia Brbre

Delavka občinske uprave Tatjana Varžič Korez

Ga. županja, predsedujoča 22. redne seje, je po uvodnem pozdravu prisotnih ugotovila, da je navzočih 14 svetnikov.

Predlagala je dnevni red, ki je bil posredovan skupaj z vabilom na sejo. V 3. in 4. točki se izbrišeta besedi »in padavinske«.

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb, zato so o njem glasovali.

1. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme naslednji dnevni red:

- 1. Potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta**
- 2. Proračun Občine Majšperk za leto 2017 – 2. obravnava**
- 3. Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Majšperk – 1. obravnava**
- 4. Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Majšperk – 1. obravnava**
- 5. Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (zbiranje določenih vrst**



OBČINA MAJŠPERK

komunalnih odpadkov, obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov) na območju Občine Majšperk za leto 2017

6. Sklep o preoblikovanju volišč v Občini Majšperk
7. Sklep o praznovanju 21. občinskega praznika
8. Pobude in vprašanja
9. Razno

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad1) Potrditev zapisnika 21. redne seje Občinskega sveta

Na predlagani zapisnik ni bilo podanih pripomb.

2. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme zapisnik 21. redne seje Občinskega sveta Občine Majšperk v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad2) Proračun Občine Majšperk za leto 2017 – 2. obravnava

Ga. županja je pojasnila, da je bil proračun Občine Majšperk za leto 2017 v javni razpravi. V tem času so se sestali vsi sveti krajevnih skupnosti in odbori. Na osnovi podanih pobud in predlogov se je pripravil predlog proračuna.

Do obravnave predloga proračuna na seji Občinskega sveta ni bil vložen noben amandma drugih predlagateljev, razen amandma ge. županje.

Ga. županja z vloženim amandmajem predlaga, da se postavka 24.3.6. »Energetska sanacija in obnova doma krajanov Stoperce« zviša za znesek 42.000,00 EUR. Sredstva se zagotovijo s povišanjem ostanka iz preteklega leta, le-ta bodo znašala 220.833,00 EUR.

Razprave o vloženem amandmaju in predlogu proračuna Občine Majšperk za leto 2017 ni bilo.

Občinski svet Občine Majšperk je sprejel naslednja dva sklepa.

3. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme amandma k predlogu Odloka o proračunu Občine Majšperk za leto 2017 v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0



OBČINA MAJŠPERK

4. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Odlok o proračunu Občine Majšperk za leto 2017 in Načrt ravnanja z nepremičnim premoženjem v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad3) Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Majšperk – 1. obravnava

Ad4) Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Majšperk – 1. obravnava

Ga. županja dr. Darinka Fakin je pojasnila, da sta odloka pripravljena s strani Inštituta za lokalno samoupravo Maribor. Sta osnova za podelitev koncesije za odvajanje in čiščenje komunalne odpadne vode na območju Občine Majšperk. Sedaj je zadeva urejena s pogodbo preko Komunalnega podjetja Ptuj, cene pa so že usklajene in pripravljene v skladu z veljavno zakonodajo. Ker so se na odboru za gospodarsko infrastrukturo in tudi v občinski upravi pojavila nekatera dodatna vprašanja glede vsebine odlokov, predlagamo, da odloka ostaneta v prvi obravnavi. Odloki se uvrstijo na naslednjo sejo Občinskega sveta, na katero se povabi pripravljalec odlokov, da bomo dobili odgovore na zastavljena vprašanja.

G. Zlatko Žnidar: »Odbor za gospodarsko infrastrukturo je pregledal predložena odloka in predlaga Občinskemu svetu, da odloka ostaneta v prvi obravnavi ter da se na naslednjo sejo povabi pripravljalec odlokov. Takrat se bodo pridobili odgovori na dileme, ki se pojavljajo pri sprejemu odlokov.«

Razprave o tem ni bilo, zato je bil sprejet sledeči sklep.

5. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme, da predlagana odloka – »Odlok o načinu opravljanja lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Majšperk« in »Odlok o predmetu in pogojih za podelitev koncesije za opravljanje lokalne gospodarske javne službe odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode v Občini Majšperk« – ostaneta v prvi obravnavi.

Ponovno se bosta obravnavala na prvi naslednji redni seji Občinskega sveta Občine Majšperk.

Ta sklep začne veljati s sprejemom na seji Občinskega sveta Občine Majšperk.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0



OBČINA MAJŠPERK

Ad5) Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov) na območju Občine Majšperk za leto 2017

Ga. županja je pojasnila, da mora izvajalec javne službe ob spremembi cene pripraviti nov elaborat o oblikovanju cen. Pri pripravljenem gradivu se spreminja območje izvajanja javne službe in za približno 2 % se znižajo cene, kar je skladno s sprejetim sklepom ob podelitvi koncesije.

G. Zlatko Žnidar: »Odbor za gospodarsko infrastrukturo je pregledal predloženi elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb in Občinskemu svetu predlaga sprejem.«

G. Kristijan Lovrenčič: »Odbor za gospodarstvo in kmetijstvo je po krajši razpravi sprejel stališče in Občinskemu svetu predlaga sprejem elaborata v predlagani obliki.«

Razprave ni bilo, zato je Občinski svet sprejel sledeči sklep.

6. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o potrditvi Elaborata o oblikovanju cen izvajanja storitev obveznih občinskih gospodarskih javnih služb ravnanja s komunalnimi odpadki (zbiranja določenih vrst komunalnih odpadkov, obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov in odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanje komunalnih odpadkov) na območju Občine Majšperk za leto 2017 v predlagani obliki.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad6) Sklep o preoblikovanju volišč v Občini Majšperk

Ga. županja je pojasnila, da je tema o preoblikovanju volišč odprta že kar nekaj časa. Preoblikovanje volišč so obravnavali vsi sveti krajevnih skupnosti. Bili so enotnega stališča, da se v KS Majšperk in KS Ptujška Gora oblikujejo po tri volišča, v KS Stoperce ostane eno. Tako bi bilo v Občini Majšperk sedem volišč. Na osnovi njihovih predlogov se je oblikoval predlog, ki je posredovan v gradivu.

V razpravo so se vključili g. Dragomir Murko, g. Branko Karneža, ga. Ksenija Frangež, g. Kristijan Lovrenčič, g. Cvetko Pepelnik, g. Janez Vedlin, ga. Anica Rejec in ga. županja.

Predstavniki stranke SDS se s predlogom ne strinjajo in ga tudi ne bodo podprli, ker bo s tem volilna udeležba še zmanjšana.



OBČINA MAJŠPERK

G. Janez Vedlin se ne strinja z zmanjšanjem in predlaga, da se v Narapljah ponovno uvede volišče.

Razprava je tekla predvsem o tem:

- da je predlog preoblikovanja volišč zelo smotrno,
- da se bo po prvih volitvah izvedla analiza volilne udeležbe,
- da naj bodo volišča v javnih prostorih in ne v zasebnih hišah ter
- da se bodo volišča dodala, če se bo pokazala potreba po tem.

Po razpravi je bil sprejet sledeči sklep.

7. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme, da se za območje Občine Majšperk preoblikujejo volišča, in sicer se določijo naslednja območja:

Zap. št.	Volišče	Sedež volišča	Volilno območje
OBČINA MAJŠPERK – VOLILNA ENOTA 1			
06901001	Gasilski dom Majšperk	Majšperk 32 a	Za volivce naselij Majšperk, Koritno, Lešje, Stanečka vas
06901002	Gasilski dom Majšperk - Breg	Breg 4	Za volivce naselij Breg, Naraplje, Planjsko, Sitež, Jelovice, Preša, Skrblje, Sp. Sveča
06901003	Gasilski dom Medvedce	Medvedce 19 a	Za volivce naselij Medvedce, Sestrže
OBČINA MAJŠPERK – VOLILNA ENOTA 2			
06902004	Dom krajanov in gasilcev Ptujška Gora	Ptujška Gora 82 b	Za volivce naselij Ptujška Gora, Slape, Stogovci
06902005	Športno društvo Podlože	Podlože 49	Za volivce naselja Podlože
06902006	Bedenik Stanko	Doklece 7 a	Za volivce naselij Bolečka vas, Doklece, Janški Vrh
06902007	Dom krajanov Stoperce	Stoperce 13 b	Za volivce naselij Dol pri Stopercah, Grdina, Kupčinja Vrh, Stoperce, Zg. Sveča

PRISOTNIH: 14; ZA: 10 PROTI: 4



OBČINA MAJŠPERK

Ad7) Sklep o praznovanju 21. občinskega praznika

Ga. županja je pojasnila, da bi posamezna društva že rada načrtovala datume prireditev ob praznovanju občinskega praznika. Zato predlagajo, da se sprejme sklep o praznovanju občinskega praznika. Osrednja prireditev bi bila v soboto, 9. 9. 2017. V okviru občinskega praznovanja bi ostale prireditve potekale od 19. 8. 2017 do 9. 9. 2017. Vsem prisotnim se zagotovi malica v višini 2,50 EUR na udeleženca. V komisijo se bo imenovala odgovorna urednica Majšperčana.

V razpravo so se vključili g. Kristijan Lovrenčič, g. Dragomir Murko, ga. Monika Lovrenčič, ga. Kaja Valand, g. Zlatko Žnidar, ga. Anica Rejec, g. Branko Karneža in ga. županja.

Razprava je tekla o tem, da je treba spremeniti koncept občinskega praznika, da se prireditve ne bi terminsko prekrivale in da bi se oblikovali določeni sklopi prireditev. Komisija bi morala imeti več pristojnosti glede izvedbe prireditev in predlagati društvom, da imajo samo eno prireditev.

Po razpravi je Občinski svet sprejel naslednji sklep.

7. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk sprejme Sklep o praznovanju 21. občinskega praznika v predlagani obliki. Županjo se zadalži, da skliče komisijo, ki pripravi okvirni koncept praznovanja občinskega praznika.

PRISOTNIH: 14; ZA: 14 PROTI: 0

Ad8) Pobude in vprašanja

G. Cvetko Pepelnik:

Na Podložah ni postavljene table za označitev gomil.

G. Kristijan Lovrenčič:

Pri gasilskem domu Majšperk naj se pri potki do šole vključijo luči javne razsvetljave, saj je drugače pretemno.

G. Rado Rodošek:

Pripravi naj se sprememba odloka, da se bo vejevje lahko kurilo tudi v naravi.

Odgovor ge. županje:

Bomo preverili, vendar mislim, da je to možno kuriti.



OBČINA MAJŠPERK

G. Zlatko Žnidar:

Kako daleč je sanacija usede od Sestrž proti Trnovcu?

Odgovor ge. županje:

Zadeva je že sanirana.

G. Dragomir Murko:

Občinska uprava naj prouči koncesijsko pogodbo s Komunalnim podjetjem Ptuj, da bi se lahko sanirali hidranti. S koncesionarjem naj se organizira sestanek, na katerem bi bil rad prisoten.

Ga. Anka Hertiš:

G. Gajšt, ki je urejal Sestrško jezero, je s strani naravovarstvenikov dobil odločbo o vzpostavitvi v prvotno stanje (odstraniti bi moral klopi, lokvanj,...). Ali se mu lahko kako pomaga?

Odgovor ge. županje:

Sodeč po razgovoru z direktorico go. Simono Kaligarič, zadeva ni tako preprosta. Narejena je nova študija vodovarstvenega območja, ki prepoveduje vsakršna dejanja znotraj nasipa. G. Gajšt je povabljen na sestanek, da bodo videli, kje je možno sodelovanje.

Ga. Jelka Ferlež:

Imam informacijo, da so na Direkciji RS za ceste zagotovljena sredstva za izgradnjo pločnika v Stopercah. Ali to drži?

Odgovor ge. županje:

Sredstva so zagotovljena za recenzijo projektov, ne pa za izgradnjo.

Ad9) Razno

Ga. županja je pojasnila, da je dosedanja odgovorna urednica časopisa Majšperčan podala odstopno izjavo. V tem času se je poiskala nova oseba, ki je pripravljena lektorirati in biti urednica časopisa. Podala je tudi soglasje k imenovanju.

G. Cvetko Pepelnik: »Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja se je seznanila z odstopom dosedanje urednice Zlatke Lampret in imenovanjem nove, Barbare Rodošek. Zato predlaga Občinskemu svetu, da razreši dosedanjo urednico in imenuje novo.«

Razprave o predlogu komisije ni bilo, zato se je sprejel sledeči sklep.



OBČINA MAJŠPERK

8. SKLEP:

Občinski svet Občine Majšperk razrešuje dosedanjo odgovorno urednico Zlatko Lampret, stanujočo Na jasi 38, 2250 Ptuj.

Občinski svet Občine Majšperk imenuje novo odgovorno urednico glasila »Majšperčan – glasilo Občine Majšperk«:

Barbara Rodošek, stanujoča Ptujška Gora 81, 2323 Ptujška Gora.

Mandatna doba imenovane odgovorne urednice velja za obdobje mandata Občinskega sveta, ki jo je imenoval.

Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem glasilu slovenskih občin.

PRISOTNIH: 14; ZA: 13 PROTI: 0

Ga. županja je podala naslednje informacije:

- Zaključujejo se investicije, razen vodovod Lipno, kjer dela še potekajo.
- V torek, 6. 12. 2016, je bila Občini podeljena listina »Občina po meri invalidov«.
- Vabljeni na vse prireditve, ki se bodo odvijale v mesecu decembru.

Ga. županja dr. Darinka Fakin je vsem voščila ob prihajajočih praznikih ter se jim zahvalila za dosedanje delo. Ker je bila to zadnja seja v letu 2016, jih je povabila na zaključek. Vsem se je tudi zahvalila za sodelovanje in prisotnost na tej seji.

Seja je bila zaključena ob 19.15.

Zapisala:

Tatjana Varžič Korez

Dr. Darinka Fakin
županja Občine Majšperk